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Sorumlu sıfatıyla verilen KDV beyannamelerinin verilme ve ödeme süreleri değiştirildi. 

No: 2024 – 23                                                                                              Tarih: 12.02.2024   

 

Özet: Gelir İdaresi Başkanlığının internet sitesinden (www.gib.gov.tr) 10 Şubat 2024 tarihinde yayınlanan 164 

numaralı Vergi Usul Kanunu Sirküleri’yle; 1 Şubat 2024 tarihinden itibaren verilmesi gereken 

beyannamelerden başlamak üzere, vergi kesintisi yapmakla sorumlu tutulanlar tarafından vergilendirme 

dönemini takip eden ayın 21. günü akşamına kadar verilip beyanname verecekleri ayın 23. günü akşamına 

kadar ödenmesi gereken katma değer vergisi beyannamelerinin verilme ve bu beyannameler üzerine tahakkuk 

eden vergilerin ödeme süreleri, ilgili vergilendirme dönemini takip eden ayın 25. günü sonuna kadar 

uzatılmıştır.  

Hatırlanacağı üzere 7491 sayılı Kanun’la KDV Kanunu’nun 41 ve 46. maddelerinin 1 numaralı fıkralarında 

değişiklik yapılmıştı. Buna göre vergi kesintisi yapmakla sorumlu tutulanlar tarafından verilmesi gereken KDV 

beyannamelerinin beyan süresi vergilendirme dönemini takip eden ayın 21’i, ödeme süresi de 23’ü olarak 

değiştirilmişti. 

Ancak Gelir İdaresi Başkanlığının internet sitesinden (www.gib.gov.tr) 10 Şubat 2024 tarihinde yayınlanan 164 

numaralı Vergi Usul Kanunu Sirküleri’yle; 1 Şubat 2024 tarihinden itibaren verilmesi gereken 

beyannamelerden başlamak üzere, vergi kesintisi yapmakla sorumlu tutulanlar tarafından yukarıdaki 

sürelerde verilmesi katma değer vergisi beyannamelerinin verilme ve ödeme süreleri, ilgili vergilendirme 

dönemini takip eden ayın 25’inci günü sonuna kadar uzatılmıştır. 

Vergi kesintisi yapmakla sorumlu tutulanlar tarafından verilmesi gereken katma değer vergisi beyannameleri 

dışında kalan katma değer vergisi beyannamelerinin verilme ve ödeme sürelerine ilişkin olarak 22.12.2022 

tarihli ve VUK-149/2022-12 sayılı Sirküler ile yapılan belirleme ise geçerliliğini korumaktadır. Bu sirkülerle 1 

Aralık 2022 tarihinden itibaren verilmesi gereken katma değer vergisi beyannamelerinden başlamak üzere, 

KDV beyannamelerinin verilme ve bu beyannameler üzerine tahakkuk eden vergilerin ödeme süreleri, ilgili 

vergilendirme dönemini takip eden ayın 28. günü sonu olarak belirlenmişti. 

İlgili Yazıya Ulaşmak İçin 

 

Saygılarımızla. 

https://www.gib.gov.tr/1-subat-2024-tarihinden-itibaren-vergi-kesintisi-yapmakla-sorumlu-tutulanlar-tarafindan-verilmesi

